

Zimbra

elieser.hessler@fundacoesufpel.com.br

Re: EDITAL: 001/2024 - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

De : licitacoes@fundacoesufpel.com.br ter, 16 de jan. de 2024 16:46
Assunto : Re: EDITAL: 001/2024 - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 2 anexos
Para : marco@opinioao.inf.br
Cc : Licitações <licitacoes@fundacoesufpel.com.br>, marco opiniao <marco.opinioao@gmail.com>

Boa tarde, Prezado Sr. Marco.

Em resposta a vossa solicitação de esclarecimentos, passo a sanar o que segue:

Pergunta 1: Qual o Prazo de Entrega do presente Objeto?

Resposta: O prazo de execução do objeto da presente licitação será de 30 (trinta dias) úteis. Será lançada uma retificação do Edital quanto a este ponto.

Pergunta 2: Haverá recebimento parcial e pagamentos intermediários conforme a realização e fechamento das entrevistas em cada cidade ou apenas o pagamento será realizado depois de realizadas todas as 33.250 entrevistas nos 133 municípios?

Resposta: Não haverão pagamentos parciais. O pagamento ocorrerá de forma integral ao final da execução dos serviços. Estando de acordo, o serviço será aceito e liberada a nota fiscal para pagamento.

Pergunta 3: Havendo pagamento proporcional ao que está sendo produzido, qual seria o Cronograma de Pagamento planejado? De quantos em quantos municípios ou quantidades será feito o parcelamento da entrega e pagamento?

Resposta: Não haverão pagamentos parciais.

Desde já agradeço e fico à disposição.

Atenciosamente,

Eliéser Peter Hessler

Auxiliar Administrativo / Pregoeiro

Departamento de Compras e Licitações



Rua Lobo da Costa, nº 447, Centro - Pelotas/RS, CEP: 96010-150.

Fone/WhatsApp: (53) 3026-6907

<https://fundacoesufpel.com.br/fdms/>

Esta mensagem, incluindo seu(s) anexo(s), pode conter informações privilegiadas e/ou de caráter confidencial em decorrência de relação contratual e/ou da Lei nº 13.709/18 (Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais - LGPD), não podendo ser retransmitida sem autorização expressa do remetente. Se você recebeu esta mensagem por engano, por favor, informe-nos e apague-a; não copie ou divulgue seu conteúdo.

De: marco@opinio.inf.br
Para: "Licitações" <licitacoes@fundacoesufpel.com.br>
Cc: "marco opiniao" <marco.opinio@gmail.com>
Enviadas: Segunda-feira, 15 de janeiro de 2024 18:06:42
Assunto: EDITAL: 001/2024 - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Ilmo(a)s, Senhores(as),

Solicitamos por meio deste pedido de esclarecimento aos seguintes pontos, relativos ao Edital 001/2024, PROCESSO ADMINISTRATIVO: 1070.301023.0001,

O Item 5.9.2 trata do prazo de Execução do presente objeto licitado, porém informa "Imediato", o que tornaria o Prazo Inexequível se considerada a realização de 33.250 entrevistas. O referido prazo deste item, entende-se por prazo **para início dos trabalhos** e não ao **prazo de execução/entrega** das 33.250 entrevistas realizadas em 133 municípios.

Pergunta 1: Qual o Prazo de Entrega do presente Objeto?

Pergunta 2: Haverá recebimento parcial e pagamentos intermediários conforme a realização e fechamento das entrevistas em cada cidade ou apenas o pagamento será realizado depois de realizadas todas as 33.250 entrevistas nos 133 municípios?

Pergunta 3: Havendo pagamento proporcional ao que está sendo produzido, qual seria o Cronograma de Pagamento planejado? De quantos em quantos municípios ou quantidades será feito o parcelamento da entrega e pagamento?

Desde já, grato pela atenção.

Aguardamos análise e resposta.

Att,

Marco A. Ciciliati

Opinião Consultoria Ltda

02.501.289/0001-58

MARCO ANTÔNIO CICILIATI +55 61 93337629
CELULAR

BRASÍLIA-DF
[61] 3212-3000
SRTVS QD-701 CJ-03 TORRÉ-03
COBERTURA (O. PALÁCIO DO RÁDIO)
CEP 70340-901

SÃO PAULO-SP
[11] 9504-8282
RUA ITAPEVA-202
SALA-105 BELA VISTA
CEP 01332-903



OPINIAO.INF.BR